



◀ 大年初一清晨五点半，孙书记慰问即将执飞出港航班的机长并送上新春祝福。

## 春节回家路 他们在坚守



除夕，山航运控中心的签派员坚守岗位做好航务保障工作。

图/文 通讯员 白新宇

春节期间，山航各一线部门员工放弃了与家人团圆的时刻，坚守在自身岗位上，全力保障着每一位山航乘客的平安、正点出行。

2月15日，农历除夕，山航集团党委书记孙秀江、股份公司董事会秘书董钱堂来到济南遥墙国际机场，参加接机仪式，迎接当天归来的最后一个航班机组成员，向大家致以节日的问候。随后，孙书记、董总与除夕夜在机场值班的各部门干部、员工一同包水饺、吃年夜饭，共同度过了鸡年的最后一天。山航股份公司副总经理、总飞行师、青岛分公司总经理张庆社在青岛机场参加接机仪式，并慰问了节日期间坚守岗位的各部门干部员工。各分公司、基地分别举办了接送机仪式，向当班和值班的干部员工送上了节日祝福。

2月16日，农历大年初一，清晨5点30分，孙书记、董总来到机组出港大厅，向陆续出港值飞航班的飞行机组致以节日的问候。随后，孙书记与董总先后来到济南机场山航地服值机柜台、营销委售票柜台、头等舱休息室、货运营业厅以及AOC大厅，走访慰问了坚守岗位保障春运的公司干部员工，并送上了节日问候。



除夕，山航货运员工坚守在岗位上将旅客行李一件一件搬下飞机摆放整齐。



大年初一清晨，即将值飞SC1181济南—深圳航线的山航“鲁雁乘务组”在做航前准备。他们要在机上开展春节特色服务活动。



除夕夜，一位备份值班的机长与特意从家里赶来的妻子孩子在山航餐厅吃年夜饭。



除夕，山东太古机务人员坚守岗位引导山航航班平稳滑行至停机位。